
 

 

 

 

 

 

御多用のところ、学校評価アンケートに御協力いただきありがとうございました。７月

までの北小の教育活動について、子供のアンケート結果とともに報告します。 

保護者アンケートにおいては「自分のよい所を知っている・生かしている」、児童アン
ケートにおいては「だいじそうじができている」「元気に外で遊んでいる」の項目が昨年
度より伸びていました。学校生活（学習・生活全般）にメリハリがあり、本年度の活動の
重点である『じまんづくり』が子供たちに浸透し始めていることを感じます。また、「学

校が楽しい」のＡ評価が増えていることも嬉しく思います。学習面においてはやはり「授
業がわかる」の項目を引き上げるために、ＩＣＴを活用した子供主体の授業・学びを実感
する授業を推進していきたいと考えます。学校教育目標『たくましさと 思いやりで 未来
をつくる子』に向けて、よいところはさらに伸ばし、課題については職員で共有・改善策
を検討して教育活動に取り組んでいきます。今後とも、御理解と御協力をお願い致します。 

＜保護者アンケート集計結果＞               ※GD…北小グランドデザイン 

浜岡北小学校だより【臨時号】R5.8.7 

＜学校教育目標＞ 

たくましさと 思いやりで 未来をつくる子 

 

学校評価（保護者アンケート、児童アンケート）より 

  質問 保護者 目 標 

    A B C D AB 総数 AB の割合 GD（市） 

1 楽しく学校に通っている 79 21 6 1 100 107 93.5% 90%(93) 

2 国語の学習内容がわかっている 49 50 7 1 99 107 92.5% 90%(86) 

3 算数の学習内容がわかっている 41 55 8 3 96 107 89.7% 90%(86) 

4 進んで勉強をしている 26 51 26 4 77 107 72.0%   

5 家族や地域の人に進んであいさつを

している 

49 43 14 1 92 107 86.0% (86) 

6 家で手伝いをしている 34 42 24 7 76 107 71.0%   

7 外遊びをしている 59 32 13 3 91 107 85.0% 90% 

8 家族や友だちに親切にしている 53 50 4 0 103 107 96.3%   

9 自分のよいところを知っている 43 51 11 2 94 107 87.9% 85% 

10 自分のよいところを生かしている 42 51 11 3 93 107 86.9% 85% 

11 朝と寝る前に歯みがきをしている 78 24 4 1 102 107 95.3%   

12 朝食を毎日食べている 100 6 1 0 106 107 99.1% (90) 

13 毎日、同じくらいの時刻にねている 73 24 10 0 97 107 90.7% (90) 

14 今年度の北小の学校教育目標を知っ

ている 

37 37 23 10 74 107 69.2%   

15 学校がきれい（気持ちがよい） 52 48 5 2 100 107 93.5% 90% 

16 学校に信頼できる先生がいる 65 34 7 1 99 107 92.5% 90%(89) 

17 学校の教育に満足している 51 51 5 0 102 107 95.3% 90%(87) 



＜児童ステージアンケート集計結果＞ 

＜児童生活アンケート集計結果＞ 

  質問 A B C D 全体 肯定割合 

1 
朝食を毎日食べている 

138 21 3 0 162 98.1% 

2 
毎日、同じくらいの時刻にねている 

88 54 14 6 162 87.7% 

  
  

①９時前 ②９時ごろ ③10 時ごろ ④11 時ごろ ⑤12 時ごろ ⑥12 時過ぎ 

3 
平日（月～金）は何時ごろねますか 

40 79 37 5 0 1 

4 
自分用のスマートフォンや携帯電話をもっている 

はい 46 いいえ 116  

5 
スマートフォンや携帯電話などで、友だちとメールや SNS（LINE
など）でのやり取りをすることがありますか。【１～２年】  はい 12 いいえ 45 

  
  ①毎日ひんぱん  ②ときどき  ③家の人のみ  ④しない   

  
スマートフォンや携帯電話などで、友達とメールや SNS(LINE
など)でのやり取りをすることがありますか。【３～６年】 3 15 22 65 

6 
テレビゲームをしますか。【１～２年】 
※テレビゲームとは、コンピューターゲーム、携帯式のゲーム、
携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも含む 

はい 42 いいえ 15 

  
 ①しない ②３０分 ③１時間 ④２時間 ⑤３時間 ⑥４時間以上  

  
平日（月～金）、１日にどれくらいの時間、テレビ
ゲーム（コンピューターゲーム、携帯式のゲーム、
携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも含み
ます。）をしますか。【３～６年】 

11 17 34 24 13 6 

  
休日（土日）、１日にどれくらいの時間、テレビゲ
ームをしますか。【３～６年】 12 18 18 27 19 11 

7 
テレビや動画を見たり、インターネットを使ったり
しますか。【１～２年】 はい 50 いいえ 7  

  
  ①しない ②３０分 ③１時間 ④２時間 ⑤３時間 ⑥４時間以上  

  
平日（月～金）、１日にどれくらいの時間、テレビや動画を見
たり、インターネットを使ったりしていますか。【３～６年】  8 15 34 21 21 6 

  
休日（土日）、１日にどれくらいの時間、テレビや動画を見た
り、インターネットを使ったりしていますか。【３～６年】  5 17 24 21 19 19 

担当 教務主任 浅岡 

電話 ８６－３３６４ 

  質問 A B C D 全体 肯 定 割

合 

目標値 

1 学校が楽しい 127 29 5 1 162 96.3% 90（93） 

2 授業がわかる 76 76 8 2 162 93.8% 90（86） 

3 授業が楽しい 109 43 8 2 162 93.8% 90 

4 自分の考えを進んで話すことができる 64 60 31 7 162 76.5% 85 

5 話している人の方を見て話を聞いている 111 48 3 0 162 98.1%   

6 自分からあいさつをしている 99 54 8 1 162 94.4% （86） 

7 「だいじそうじ」ができている 123 37 1 1 162 98.8%   

8 自分にはよいところがある 95 53 10 4 162 91.4% 85 

9 元気に外で遊んでいる 133 21 5 3 162 95.1% 90 

10 友だちに親切にしている 128 26 8 0 162 95.1%   

11 家や学校で歯みがきをしている 112 42 3 5 162 95.1%   

12 困ったときに相談できる先生がいる 111 30 9 12 162 87.0% 90（89） 


